y cl B Onling Mandarin Couwrse

LLANN UNLIVL

Lesson 244

Premium Podcast — Review [Traditional]

Q: Tt /\mly+ =45 2 b2
[Wu shi ba jia si shi ér déngyu dudshao ?]
(58+42="7)
A —H.
[Y1bai] .
(100)
Q: JutJumu s £ 2
[Jiti shi jiu jia jit shi jit déngyl dudshao ?]
(99+99 =?)
A —HILT\
[Y1bai jiu shi ba]
(198)
Q: ANT=HMNT/NEERZ D2
[Liu gian san bai jia ba gian liu bai déngya dudshéo ?]
(6300 + 8600 = ?)
A — 8T ILA.
[Yiwan si gian jit bai .]
(14 900)
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Q: =M LTIm="T &R Z
[San wan 1 gian jia san bdi wi shi déngyt dudshéo ?]
(37000 +350="7?)
A =ELET=HHRT.
[San wan g1 gian san bai wu shi]
(37350)
Q: NI A AR Z 0
[Liu shi jian ér shi wii déngyl dudshdo ?]
(60-25=7?)
A =1L
[San shi wi]
(35)
Q: — TN H R E A2
[Y1gian jian ba bai déngyt dudshao ?]
(1000 — 800 = ?)
A: PWH.
[Liang bai ].
(200)
Q: 7N B IR B T T35 2 /09
[Liu wan jian lidang wan wu gian déngyt dudshao ?]
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(60 000 — 25 000 =7?)
A =Eh T
[San wan wii gian .]
(35 000)
Q: THIRILE = TENE /2
[Shi wan jian wlil wan san qian déngyu dudshao ?]
(100 000 — 53 000 =?)
A LT
[Si wan qi qian .]
(47 000)
QT AR L
[Shier chéng ér déngyu dudshao ?]
(12*2=7)
A: Y.
[Er shisi.]
(24)
Q: TSR Z 2
[Er shi wii chéng si déngyt dudshio ?]
(25*4=7)
A:—H.
[Yibai .]
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(100)
Q: = =R Z D2
[San bai chéng san shi déngyu dudshao ? 300 * 30 = ?]
(300 *30="7?)
A LT
[Jiu gian .]
(9000 )
OREINER/ I e 9 GE 24
[Wu bai chéng si shi déngyt dudshéo ?]
(500 *40="7?)
Az W,
[Liang wan .]
(20000 )
Q: = TBRA A 2 /b0
[San shi chuyi ér déngyu dudshao ?]
(3012=7?)
A: T
[Shi w]
as)
Q: NI BREADY 4512 2 /2
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[Ba bai chuyi si shi déngyu dudshao ?]
(800/40=17?)
A —+.
[Er shi ]
(20)
Q: W T AW 114512 2 /b2
[Liang gian chuyi lidng bai déngyu dudshao ?]
(2000/200 = ?)
A: 1.
[Shi .]
10)
Q: —HERLL AR 2 D7
[Yiwan chayi yiwan déngyu dudshao ?]
(10000 /10 000 = ?)
A:—.
[Y1.]
(1)
Q: " AFIR > 252
[Er fenzhi yT déngyu bai fenzhi ji 2]
(1/2 = what out of 100 ?)
A FrZ it
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[Béi fénzh1 wii shi .]
(50/100)
Q: Tz AR K2
[Shi fénzht y1 déngyt bai fénzhi ji ?]
(1/10 = what out of 100 ?)
Azt
[Béi fenzh1 wii shi .]
(10/100 .)
Q: Hr 2L a5y 72
[Béi fenzhi q1 shi déngy ji fenzhi ji ?]
(70/100 = what out of what ?)
Aozt
[Shi fenzhi q1 .]
(7/10)
Q: FIrZ —H AR &2 582
[Bai fénzhi ér shi wi déngyu ji fénzhi ji ?]
(25/100 = what out of what ?)
AWy —.
[Si fénzhi y1 .]
1/4)
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